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  ީކނޮްމެ ހފަްތާއެއްގެ ހޯމަ ދުވަހާއި ގަވާއިދުތަކާއި އުސޫލުތައް ގެޒެޓުގައި ޝާއިޢުކުރާނ
 ވެ.އެބރުާސފްަތި ދުވަހު 

 ާގަވާއިދުތަކއާި އުސޫލުތައް ށް ފޮނުއްވާ އިޢުކރުުމަހޯމަ ދުވަހުގެ ގެޒެޓުގައި ޝ 
ފޮނުއވްުމުގެ އނެްމެ ފަހު ވަގުތަކީ، ކުރީ ހަފްތގާެ ބރުާސްފަތި ދުވަހގުެ މެންދުރު 

. އަދި ބުރާސފްަތި ދުވަހުގެ ގެޒެޓުގައި ޝާ 12:00 ފޮނުއްވާ އިޢުކުރުމަށް ގެ ކރުނިްނެވެ
ހފަުތާގެ  ފޮނުއވްުމުގެ އެންމެފހަު ވަގުތަކީ، ހިނގަމުންދާ ގަވާއިދުތަކއާި އުސޫލުތައް

. 12:00އަންގރާަ ދުވަހުގެ މނެްދުރު   ގެ ކރުނިްނެވެ
  ީގަވާއިދުތަކއާި އުސޫލުތއަް ގެޒޓެުގައި ޝއާޢިުކޮށްދނިުމަށް އެދި ފނޮުއްވާނ

legalaffairs@po.gov.mv .ެއަށެވ 

 ރއަީސުލްޖުމްހޫރިއްޔާގެ އޮފީސް 
 ބޮޑތުަކރުުފާނުމަގު 
 މާލެ، ދިވެހިރާއްޖެ 

 :  6334 333 ފނޯު
 :   0274 331ފެކްސް

 :  www.gazette.gov.mvވެބްސއަިޓް

ބުރސާފްަތި  : :  2016 މާރޗިު 10 -  1437 އާޚިރާޖމުދާލަް 1ތާރީޚު 34އދަދަު   : 45ވލޮިއުމް  

މދެުވރެިކޮށް ކރުަމުނދްިޔަ ވިޔަފރާީގެ ފައދިާއިން ނެގޭ ޓެކްސް: ދާއިމީ މރަުކޒަެއް 

  ވިޔަފރާި ކރުުމަށްޓަކައި ދިވެހރިާއްޖޭގައި ކުންފުންޏއެް އުފެއދްުން
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 ޓެކސްް ރލޫނިގް
ކރުމަނުްދިޔަ ވޔިަފރާި ކރުމުށަޓްަކއަި ދިވެހރިއާްޖޭގައި  މދެުވެރިކޮށް ދއާމިީ މރަުކޒައެް ޓެކްސް: ވޔިަފރާގީެ ފއަިދާއނިް ނގެޭ

  ކނުްފނުޏްއެް އުފެއދްުން 

  

  TR-2016/B50 ރފިަރެނސްް ނަނބްރަު:

 )ބުރސާފްތަި ( 2016 މާރޗިު 10 :ތާރީޚު

 

ވަނަ  84ގެ  )ޓކެސްް ނެގުމާބެހޭ އިދާރީ ޤާނޫނު ( 2010/3ޤާނޫނު ނަނބްަރު ކށޮްފއަިވާ އިޞްލާޙު މެދުވެރކިށޮް  14/2011މއިީ ޤާނޫނު ނަންބަރު 

 ވަނީ ހާލަތެއްގއަި މެނުވީ، ޤާނޫނށަް ޙަވާލާދީފއަިވާ ތަނތްަނުގއަި ޙަވާލާދީފއަި އެ އެހެން ގޮތަކަށް ބަޔާނކްށޮްފއަިވާ އކެެވެ. ދށަުން ނެރެފއަިވާ ރޫލިންގ މއާްދާގެ

އށަެވެ. އަދި ގަވާއިދށަް ޙަވާލާދީފއަިވާ ތަނތްަނުގއަި ޙަވާލާދީފއަި އެ ވަނީ  )ޤާނޫނު ޓެކްސް ނެގމުުގެ  ވިޔަފާރގީެ ފއަިދއާިން ( 5/2011ނަނބްަރު  ޤާނޫނު

މި ޓެކްސް ދއަްކާ ފަރތާތްކަުން  އށަެވެ. )ގަވއާިދު ޓކެްސް ނެގމުުގެ  ވިޔަފާރީގެ ފއަިދއާިން( R-35/2011ކށޮްފއަިވާ ގަވއާިދު ނަނބްަރު އޞިްލާޙު

  ރޫލިންގއށަް ތަބާވުމަށް ޤާނޫނީ ގޮތުން ލާޒމިކުުރއެެވެ.

  

  ތއަރާަފު 

ނޑައޅަައިރލޫިންގ މި .1 ވޒަނަްވެރިވފެައި ނވުާ ކުނފްުނޏްކަނުް ދާއމިީ މރަކުަޒެއް ދިވހެިރާއްޖޭގައި  ނީ،ވާ ފައިގއަި ކަ

ދވިހެިރާއްޖޭގައި ކރުމަުނދްޔިަ ވޔިަފާރި ކުރުމށަޓްަކއަި ދިވހެިރާއްޖޭގައި ކުނފްުނޏްެއް އފުައދްައފިިނަމަ،  މދެުވެރިކޮށް

 ދެއކްމުުގައި ޕޭމަންޓް  އނިްޓެރމިް ޕޭމނަޓްާއި ފައިނލަް ގައިހލާަތު އިޚުތޔިާރކުރުާ ޢަމލަުކުރުމށަް  ރލޫިންގއށަް  މި

. މލަުކުރާނެ އސުލޫެޢަ   ވެ

 

  ރލޫނިްގ

 މރަކުަޒެއް ދާއިމީ") ވާ ކުނފްނުި ނުވަޒަންވެރިވފެއަި (" ކނުފްުނޏްަކުން ނުވާ ވަޒަނވްރެިވފެައި ދިވހެިރާއްޖޭގައި .2

ކުރމަނުދްޔިަ ވޔިފަާރި، ދިވހެިރއާޖްޭގައި ދިވހެިރއާޖްޭގައި ނުވަތަ ދާއމިީ މަރުކޒަތުކައެް މދެުވެރކިށޮް 

ދިވހެިރާއްޖޭގައި ވަޒަންވެރިވފެއަވިާ ކުނފްުނޏްއެް މދެުވެރިކށޮް ކުރުމުގެ މޤަޞްދަުގައި ޓެކސްް އހަަރެއްގައި 

 އި ވާ ކުނފްުނޏްށަާ ނުވޒަނަްވެރިވފެައިއފުައދްައފިިނަމަ، ") ވާ ކުނފްނުި ވޒަނަްވެރިވފެއަި("ކުނފްުނޏްެއް 

  ތޔިރާކުރުވެދިާނެއެވެ.އިޚު އަނންނަިވި ގތޮްނޏްށަް ވާ ކުނފްުއި ވަޒަންވެރިވފެަ
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 އި އެ ޓކެސްް އހަަރުގަވޒަނަްވރެވިފެައިނުވާ ކނުފްުނިން  ނޔިލަަށް،ދުމުގެ އްވަޒަންވެރިވފެއަވިާ ކުނފްނުި އފުެ  (ހ)

  އދަި  ން؛ބލެު ކމަށަް  ންވޒަނަވްރެިވފެައިވާ ކުނފްނުިކޮށފްއަި ވަނީ  ތައްތުމލަާޢާމުކޮށފްައިވާ 

ޓކެސްް އހަަރުގެ އެ  ދައްކަންޖހެޭތރާޚީުގެ ފހަުން  ނުވަތަ އެ  ތާރީޚު އދްިފުނި އފުެވަޒަންވެރިވފެއަވިާ ކުން  (ށ)

  އދަި ނ؛ްނުޖހެު ންދައކްަ  ންވޒަނަވްެރިވފެައިނުވާ ކނުފްުނި ،އް އިންޓެރމިް ޕމޭނަްޓްތަ

ން ދައްކަފައިނލަް ޕޭމނަޓްް  ހުށހަޅަައި ބޔަާންބީ.ޕީ.ޓީ އެ ޓެކސްް އހަަރަށް  ން ވަޒަންވެރިވފެއަނިުވާ ކުނފްނުި   (ނ)

  އދަި  ނުޖހެުން؛

އެ  ދއަްކަންޖހެޭއެ ކުނފްުނނިް ތާރީޚު ނުވަތަ އެ ތރާޚީުގެ ފހަުން  އދްިވެރިވފެއަވިާ ކުނފްުނި އފުެވަޒަން  (ރ)

 ގައި އހަަރުޓކެސްް ފއާިތުވި  ން ނިވޒަނަްވެރިވފެައިނވުާ ކުނފްު ،ޓެކސްް އހަަރގުެ އިނޓްރެިމް ޕމޭަންޓްތއަް 

  ދައކްނަް ޖހެުން؛ އދަި އދަދަށަް ބިނާކށޮް ހުގެ ޓެކުދައްކަންޖހެުނު 

ވަޒަންވެރިވފެއަވިާ ކުނފްނުނިް އަންނަނވިި އދަދަުތަކުގެ މައޗްށަް ބނިކާށޮް އެ ޓެކސްް އހަރަގުެ ބީ.ޕީ.ޓީ   (ބ)

:   ބޔަާން ތައޔްާރކުށޮް ފައިނލަް ޕމޭނަްޓް ދައކްނަް ޖހެުން

ން އެ ޓކެސްް ދުމުގެ ކުރިން ވޒަނަްވރެވިފެައިނުވާ ކނުފްުނިއްކުނފްުނި އފުެ ޒަންވެރިވފެއަވިާވަ  )1(  

  އ؛ް އދަި އނިޓްރެިމް ޕޭމަނޓްތްަ ން ޖހެުނުދައްކަ އހަަރަށް

 ން ޖހެުނު ދައކްަ އެ ޓެކސްް އހަަރަށް މި ޕެރެގްރފާގްެ (ރ) ގެ ދަށނުް  ން ވަޒަންވެރިވފެއަވިާ ކުނފްނުި   )2(  

   އް.މނަްޓްތައިންޓެރމިް ޕޭ

 

ވޒަނަވްެރިވފެައިވާ ކނުފްުނި ތޔިރާކުރުާނަމަ، އިޚުށް ޢަމލަުކުރމުށަް ވަނަ ޕެރގެރްފާްގައިވާ ގތޮަ  2 މި ރލޫިންގގެ .3

 ނޏްާއި ވާ ކުނފްުނުވަޒަންވެރިވފެއަި ،) ދވުހަުގެ ތެރޭގައިތިރސީް( 30ތާރީޚުން ފެށިގެން  އފުައދްާދިވހެިރާއްޖޭގައި 

. ން ކުނފްުނިވާ ވަޒަންވެރިވފެއަި   ސޮއިކޮށފްައިވާ ނޯޓސިްއެއް މރީއާަށް ހުށހަޅަަންވާނެއެވެ

  

 ޢމަލަުކރުނަް ފެށުން

 .ފެށިގެންނެވެ ތރާީޚނުް  ނެރޭ ރލޫިނގް މި ފށަނާީ ޢަމލަުކުރަން ރލޫިންގއށަް  މި .4
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TAX RULING 
Business Profit Tax: Incorporation of business carried on through a permanent 
establishment 
 
Reference No.:  TR-2016/B50 
Date of issue: Thursday, 10 March 2016 
 
This ruling is issued pursuant to the authority granted under Section 84 of the Tax 
Administration Act (Law Number 3/2010) as amended by Law Number 14/2011. Unless 
otherwise stated, all references to the Act are to the Business Profit Tax Act (Law Number 
5/2011), and all references to the Regulation are to the Business Profit Tax Regulation 
(Regulation Number 2011/R-35) as amended. This ruling is legally binding. 
 
 

Introduction 
1. This ruling sets out the procedure for payment of interim and final payments where a 

non-resident company carrying on business in the Maldives through a permanent 
establishment incorporates its business in the Maldives and makes an election under 
this ruling. 

 

Ruling 
2. Where a non-resident company (“Non-resident Company”) carrying on business in 

the Maldives through a permanent establishment or permanent establishments 
incorporates a company in the Maldives (“Resident Company”) in a tax year for the 
purpose of carrying on its business through that company, the Non-resident Company 
and the Resident Company may make an election whereby: 
(a) the transactions conducted by the Non-resident Company during that tax year up 

to the incorporation of the Resident Company shall be deemed to have been 
conducted by the Resident Company; and 

(b) the Non-resident Company shall not be required to pay the interim payments for 
that tax year which fall on or after the date of incorporation of the Resident 
Company; and 

(c) the Non-resident Company shall not be required to submit a BPT return and pay 
the final payment for that tax year; and 
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(d) the Resident Company shall be required to pay the interim payments for that tax 
year which fall on or after the date of its incorporation, based on the amount of tax 
payable by the Non-resident Company for the previous tax year; and 

(e) the Resident Company shall be required to prepare its BPT return for that tax year 
and pay the final payment based on:  
(1) the interim payments payable by the Non-resident Company for that tax year 

prior to the incorporation of the Resident Company; and  
(2) the interim payments payable by the Resident Company for that tax year in 

accordance with paragraph 2(d) of this ruling. 
 

3. An election under paragraph  2 of this ruling shall be made by notice signed by the 
Non-resident Company and the Resident Company and submitted to MIRA within 30 
(thirty) days of incorporation of the Resident Company in the Maldives. 

 

Date of Effect 
4. This ruling shall have effect from its date of issue. 

 
 

 
 
 

This is the unofficial translation of the original ruling issued in Dhivehi. In the event of conflict between this 
translation and the Dhivehi version of this ruling, the latter shall prevail. Therefore, it is advised that both the 
Dhivehi version of this ruling and this translation be read concurrently. 



ގޒެެޓުގެ އޢިުލާންްތަކާއި ދެންނެވުންތަކާއި އެންގެވުންތައް ހިލޭ ދުރަށް ފޮނުއްވާ ގޑަިތައް

  އދާީއްތައިން ބުރާސފްަތި ދުވަހުގެ ނިޔަލަށް - ކޮނމްެ ދުވަހަކު މެނދްުރު 12:30 ން 1:00 އަށް، ހަވީރު 3:30 ން 4:00 އަށް

ހުކުރު ދުވަސް -  ހނެދުނު 11:00 ން 11:30 އަށް ، ހަވީރު 3:30 ން 4:00 އަށް

ހޮނިހިރު ދުވަސް - ހަވީރު 3:30 ން 4:00 އަށް  

ހފަުތާގެ ކޮނމްެ ރެއަކު 7:00 ން 7:45 އަށް
. . .your fr iend on air.


